

党的二十大专题报道

市领导集中收看 党的二十大开幕盛况

融媒体记者 唐筱薇

本报讯 昨日上午,举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重开幕。史志军、戚寿余、赵正兰、李森、吴晓丹、岳岭、顾坤、孙虎、周青、赵洪权等在淮的市四套班子领导以及市委办、市人大办、市政府办、市政协办领导班子成员在市行政中心会议中心集中收看了大会开幕盛况。

上午10时至12时许,集中收看开幕盛况的领导同志聆听习近平同志代表第十九届中央委员会向大会所作的报告,并埋头认真记录。听完报告,大家一致表示,党的二十大报告,思想深刻、内涵丰富、凝聚人心、催人奋进,将迅速掀起学习高潮,深刻理解、牢牢把握党的二十大精神,切实把党的二十大精神学习好、宣传好、落实好,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。大家对报告提出的奋斗目标充满信心,表示将全面贯彻落实全面建成社会主义现代化强国的战略部署,坚决扛起使命担当,结合淮安实际,开拓奋进、逐梦前行,聚焦打造“绿色高地、枢纽新城”、全面建设长三角北部现代化中心城市,重塑“运河之都”和“壮丽东南第一州”繁华盛景。

欢欣鼓舞 喜庆盛会

市纪委监委:

融媒体记者 杨丹丹
通讯员 宋应斌

本报讯 昨日,市纪委监委全体党员干部在市行政中心、德园等地集中收看党的二十大开幕盛况。

大家一致认为,党的二十大报告高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富、催人奋进,具有高度的政治性、思想性、理论性,为今后五年及更长时期党和国家事业指明了前进方向,提供了根本遵循。全

市纪检监察机关和广大纪检监察干部将深入学习贯彻党的二十大精神,认真履行协助职责和监督责任,坚持以严的基调强化正风肃纪,锲而不舍落实中央八项规定精神,持续深化整治“四风”,重点整治形式主义、官僚主义,一体推进“三不腐”,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战,为坚定不移全面从严治党、深入推进新时代党的建设新的伟大工程贡献纪检监察力量。

市委组织部:

融媒体记者 叶列
通讯员 吴天明

本报讯 昨日,市委组织部、恩来干部学院全体人员集中收看党的二十大开幕盛况。

大家一致认为,党的二十大是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会,将鼓舞和动员全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义,全面建设

社会主义现代化国家,奋力推进中华民族伟大复兴。当前和今后一段时期,将把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,结合组织部门职能和工作实际,认真研究谋划下一阶段工作思路举措,推动全市各级党组织迅速掀起学习贯彻热潮,把广大党员、干部、人才的思想统一到党中央决策部署上来,确保党的二十大精神落地生根。

市委宣传部:

融媒体记者 李蓉

本报讯 昨日,市委宣传部全体机关干部集中收看党的二十大开幕盛况。

大家一致认为,党的二十大报告主题重大、内容丰富、思想深邃、催人奋进,一定要认真学习、深刻领会基础上,充分认识做好宣传报道工作的重要性。要全

面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,踔厉奋发、勇毅前行,以昂扬奋进的精神面貌和工作状态,以高度的政治责任感和使命感,投身到党的二十大宣传报道和各项工作中去。

市中级人民法院:

融媒体记者 杨尚
通讯员 赵大为

本报讯 昨日,市中级人民法院组织全市法院干警通过电视、手机客户端等收看党的二十大开幕盛况。

大家纷纷表示,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民

族伟大复兴持续贡献司法力量。要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,引导干警将思想和行动统一到党的二十大精神上来,转化为全面深化现代化法院建设实践的强劲动力。要面向全社会,加强对党的二十大精神特别是法治建设和司法改革等方面内容的宣讲,为全面依法治国凝聚广泛共识。

市检察院:

融媒体记者 杨尚
通讯员 马强

本报讯 昨日,市检察院组织全体干警集中收看党的二十大开幕盛况。

大家纷纷表示,党的二十大报告统揽全局、思想深邃、内涵深远、意义重大,顺应党心民心。党的二十大绘就了国家发展、法治

进步、人民幸福的美好蓝图,给了我们全新的目标和指引。一定要认真学习宣传贯彻党的二十大精神,忠诚履行宪法和法律赋予的检察职能,强化法律监督,冲在前、干在前,全力传递公平、公正、法治力量,让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义。

让更多农村老人享受新时代发展成果

——党的二十大开幕日专访党代表李银江

融媒体记者 杨丹丹



昨日,党的二十大代表、盱眙县桂五镇养老党支部书记、敬老院院长李银江,在北京人民大会堂聆听了大会报告后表示,报告高屋建瓴、思想深刻、振奋人心、催人奋进,自己将以更大的热情投入到今后的工作中去,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

李银江告诉记者,作为一名来自基层的党代表,能够在当选党的十九大代表后继续当选党的二十大代表,

既感到光荣自豪又深感责任重大,一定会集中精力学习领会会议精神,回淮后把会议精神向基层准确传达,让党的二十大精神在淮安大地生根发芽、开花结果。

“党的二十大报告指出,实施积极应对人口老龄化国家战略,发展养老事业和养老产业,优化孤寡老人服务,推动实现全体老年人享有基本养老服务。”李银江表示,自己将在继续为百姓解难事、办实事、做好事的基础上,大力发展养老事业,让更多农村老人享受新时代发展成果。

李银江介绍,新时代的农村老人

已经从单纯追求老有所养、老有所依、老有所医,扩展为老有所乐、老有所学、老有所为。基于这些方面考虑,他计划进一步打造花园式养老院,在增加绿化的同时,新建或购置相关项目、设备,把敬老院建成新时代精神文明展示窗口,满足农村老人精神文明方面的需求。同时,他计划依托敬老院,在社区成立居家养老关爱驿站,让生活困难老人来敬老院生活。对于生活能自理的老人,可以为他们提供医疗、就餐、保洁、买菜等上门服务,让社区成为没有围墙的敬老院。

让更多人参与到志愿服务中来

——党的二十大开幕日专访党代表邓红

融媒体记者 李蓉



昨日,首都北京,晴空万里,秋高气爽。党的二十大代表、洪泽区“水上百合”志愿者协会党支部书记邓红接受记者采访时表示,党的二十大报告令人振奋、催人奋进。

邓红说,“水上百合”志愿者协会一路走来,并非一帆风顺,但党的关爱让她和志愿者们坚定了开展志愿服务、帮助群众的信心。这些年来,“水上百合”志愿者团队足迹遍及洪泽湖

畔社区、村居,“水上百合”的队伍也越来越壮大。起初仅有12名志愿者的团队,经过十年的发展壮大,已拥有580余名会员,2100余名志愿者,累计志愿服务时间5万多小时,受益群众逾万人。

邓红是社会工作者,尤其关注社会事业。报告中令她印象最深刻的是,“采取更多惠民生、暖民心举措,着力解决好人民群众急难愁盼问题”。这是党的召唤,也是人民的期盼。邓红表示,她将按照党的要求,围绕淮安人民的期盼,做好民生实事,特别是解

决“一老一小一邻一特”的急难愁盼,把志愿服务工作做得更好,让更多人参与到志愿服务中来。

激动溢于言表,使使命牢记心间。作为一名淮安的党代表,邓红表示,将认真学习贯彻党的二十大精神,把大会的好声音传递给淮安老百姓。



我市各界收听收看党的二十大开幕直播

融媒体记者 刘权 唐筱薇
通讯员 陈帅 黄秋怡
王颖 王成虎
闫大伟 殷洁
徐萍 虞梦
齐春华 王淮
孙悦 胥全迎

本报讯 昨日上午,举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会隆重开幕,淮安社会各界欢欣鼓舞,纷纷通过多种形式收听收看开幕盛况,听报告、谈感受、诉心声。

市人大机关组织全体党员干部和部分市人大代表集中收看党的二十大开幕盛况。大家纷纷表示,党的二十大报告高屋建瓴、内涵丰富、思想深邃,是一个顺应时代潮流、反映全党意志、体现人民意愿的好报告。市人大机关将认真学习领会、坚决贯彻落实党的二十大精神,积极履行法定职责,着力保障中心工作,充分发挥代表作用,不断加强自身建设,推动全市人大工作开创新局面。

市政协开展以“一码当先为民生万众一心跟党走”为主题的收看活动,组织全市2100多名政协委员深入1728个基层协商议事室,与群众一起收看大会开幕盛况。“那一刻,我深切感受到自己的心与协商议事室的群众紧紧贴在一起,整个议事室的心与北京主会场所有代表紧紧贴在一起,全国人民的心与党中央紧紧贴在一起……”在淮安经开区

徐杨街道严赵村协商议事室,市政协委员穆建良感慨道。大家纷纷表示,党的二十大报告高瞻远瞩、总揽全局、振奋人心,指明了未来执政兴国的工作重点和努力方向,也为我们指明了奋斗目标。

全省学雷锋标兵、江苏省优秀志愿者高虎早早来到清江浦区爱心志愿者服务社。众多志愿者聚在一起,在直播党的二十大开幕会的大屏幕前,凝神观看,共同感受这庄严而又激动人心的时刻。高虎是一名老党员,退休后发挥余热,积极参加公益活动,不断帮助他人、回馈社会。他说,自己将以党的二十大精神作为新的起点,坚持在志愿服务道路上稳步前行。

随着电视里国歌响起,热闹的清江浦区浦楼街道化工新村社区会议室里立刻安静了下来,社区党员、社区工作者及群众代表起立唱响国歌。近2个小时的实况直播中,大家聚精会神,听到激动之处情不自禁鼓起掌来。大家纷纷感慨,国家繁荣富强,人民幸福安康,是因为中国共产党始终坚持以人民为中心服务的根本宗旨,把人民的利益放在第一位。

镇政府会议室、村协商议事室、党员中心户家……金湖县前锋镇组织党员干部在不同场所集中收听收看大会开幕盛况。在白马湖村,党总支书记、村委会主任蒋贵清一边聆听报告,一边认真记录。“党的二十大报告指出,全面推进乡村振兴,表达了我们亿万农民的心声。”蒋贵清激动地说,“作为农村基层党组织党总支书记,我将深刻领会报告精神实质,紧密依靠党建引领抓好白马湖渔

村发展。”

市消防救援支队组织全市消防救援队伍在会议室和各执勤点通过电视、电台、网络等准时收听收看大会开幕盛况。市消防救援支队党委书记、政委徐非非表示,党的二十大报告主题鲜明、思想深邃、内涵丰富、催人奋进。全市消防救援队伍将在“研学”上下功夫,学原文、悟原理;在“落实”上下功夫,将新理念、新论断与工作实际相结合,敢为善为、奋勇争先,为淮安经济社会高质量发展贡献消防力量。

在淮阴工学院,党员师生集中到校内主会场和各个分会场,认真收看开幕盛况,结合自身学习工作实际分享心得、畅谈感受。淮阴工学院党委书记孙爱武表示,党的二十大报告举旗帜、定方向、明方略、绘蓝图,鼓舞人心、催人奋进。学校将不断深化教育教学改革,不断转变人才培养方式,推进各项事业实现内涵式发展,着力培养堪当民族复兴大任的时代新人,在办好人民满意教育、加快建设教育强国的实践中展现新担当新作为。

市体育局组织全系统各级党组织和广大党员干部职工集中收看党的二十大开幕盛况。党员干部职工纷纷表示,要把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务。要紧密结合体育工作实际,坚决把思想和行动统一到党中央和上级各项决策部署上来,真正把学习成果转化为加强和推动体育工作的实际成效。走在前、当先锋、挑大梁,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进

中华民族伟大复兴贡献体育力量。

“聆听了报告,我们发自内心地为国家的发展成就感到自豪。十年来,淮安外贸进出口快速发展,有进出口实绩的企业从2012年的517家增至2021年的1045家,进出口总额增长了108.6%。”淮安海关查检科科长韩阔叶表示,作为海关一线关员,他将认真学习领会报告内容,立足本职岗位,坚决捍卫粮食安全和国门生物安全,把“小我”融入祖国发展“大我”,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

15日刚成立的清隆桥改造及天津路接线工程临时党支部集中收看党的二十大开幕盛况。党员们纷纷表示,党的二十大报告科学谋划未来五年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,提出了一系列重大举措和发展目标,听后深受鼓舞、倍感振奋。接下来,将充分发挥党组织的战斗堡垒作用,进一步深化思想融合、学习融合、工作融合,通过打造过硬党支部,把党组织的政治优势、组织优势转化为推动项目建设的强大动力。

淮钢公司组织党员代表收看大会实况。大家纷纷表示,党的二十大报告既高瞻远瞩,又实实在在。他们将立足岗位、创新实干,以优异成绩为美丽中国、平安中国作出贡献。

“引领神州圆美梦,国强民富乐天涯。”开幕会结束后,淮安秋月正红读书会会长吴玉山带领诗友,满怀激动和喜悦之情,挥笔写下诗词,热烈庆祝党的二十大胜利召开。



收看开幕盛况

昨日,我市社会各界通过不同方式收看党的二十大开幕盛况。图①市干休所老干部和官兵、图②淮安市新安小学师生、图③淮阴师范学院师生,在集中收看。融媒体记者 赵启瑞 谭鑫 通讯员 乔娟 张菁菁

